「~音楽と映像と語りでたどる~ 桃太郎伝説が生まれたまち おかやま」 公演延期及びチケット払い戻しのお知らせ

2020年6月19日(日)19:00 開演に岡山シンフォニーホールで開催を予定しておりました「~音楽と映像と語りでたどる~ 桃太郎伝説が生まれたまち おかやま」は、新型コロナウィルス感染拡大に伴い、下記の通り公演日を延期させていただきます。また、公演延期に伴い指揮者が変更になっております。

変更前 2020 年 6 月 19 日(日) 19:00 開演 指揮者 沖澤 のどか

変更後 202 | 年 2 月 4 日 (木) | 9:00 開演 指揮者 柴田 真郁

なお、お手持ちのチケットにて振替公演へのご来場が可能となりますので、大切に保管してください。ご不便おかけしますが、ご理解の程、何卒よろしくお願い申し上げます。また、振替公演にご来場できないお客様に関しましては、払い戻しをさせていただきます。払い戻しをご希望のお客様は、下記をご参照ください。

ご不明な点がございましたら、岡山シンフォニーホールチケットセンターまで、お問い合わせくださいますようお願い申し上げます。

TEL 086-234-2010 (第2・第4火曜日を除く、10時~18時30分)

●払い戻し期間: 2020 年 4 月 23日(木)~ 2020 年 10 月 10 日(土)

- ※払い戻し期間を過ぎますとチケット代の払い戻しが行えなくなりますので、期間内に お手続きをお願いいたします。
- ※チケットの払い戻しは未使用のチケットのみが対象となります。なお、半券が切り離されているチケット、代金支払証明書等、またチケットの紛失は払い戻しの対象外となりますのでご注意ください。

○ 岡山シンフォニーホールチケットセンターにてご購入のお客様

《方法 1》:チケットセンター窓口にて払い戻し

岡山シンフォニーホールチケットセンターまでチケットをお持ちください。 チケットと引換えにチケット代金を現金でお返しいたします。 《方法 2》:郵送(指定口座への振込)にて払い戻しさせていただきます。

※ 10月10日(土)必着

郵便局の窓口で特定記録にて、チケットと下記①~⑥を記入したメモを同封 の上、下記チケット送付先までご郵送ください。

チケット代+チケット返送料 244円(通常郵便代84円+特定記録郵便代160円)をご指定口座へお振込みいたします。

ご返金には、**払戻し受付期間終了後、2ヶ月程度**お時間をいただきます。 ご了承ください。

- ①氏名 ②電話番号 ③振込先金融機関名·支店名
- ④預金種別(普通又は当座) ⑤口座番号
- ⑥口座名義(必ずカタカナでフリガナのご記入をお願いします)

※チケット送付先

〒700-0822 岡山市北区表町 1-5-1

岡山シンフォニーホールチケットセンター

「桃太郎伝説が生まれたまち おかやま 払い戻し」係